                         ВСЯ  ГОРДІСТЬ  ВЧИТЕЛЯ  -  ЙОГО  УЧНІ
«Наша зоре світова»
  «Якщо вчитель має тільки любов до справи, він буде добрим учителем. Якщо вчитель відчуває тільки любов до учня, як батько, мати, він буде кращим за того вчителя, який прочитав усі книжки, але не відчуває любові ні до справи, ні до учня. Якщо учитель поєднує в собі любов до справи і до учнів, він – досконалий учитель.                                                                                                                                (Л.Н.Толстой) 
    Робота, що пов’язана з викладанням,  завжди вважалася дуже складною, але в той же час поважною.. Дуже точно про вчителя писав відомий поет С.Л. Соловейчик:
«Він актор, але його глядачі і слухачі не аплодують йому. Він скульптор, але його роботи ніхто не бачить. Він лікар, але його пацієнти рідко дякують за лікування та далеко не завжди бажають лікуватися. Де ж йому взяти сили для щоденного натхнення? Тільки в самому собі, тільки у свідомості величі своєї справи ».

    На мою думку, викладання вимагає повної самовіддачі, цілковитої витрати розумових, фізичних та духовних сил. Вчитель зобов’язаний бути дуже тонким психологом, щоб уміти розпізнати найкращі якості та схильності у свого учня та допомогти їх розкрити. Учитель завжди намагається знайти індивідуальний підхід до учня, бо кожна дитина має свій неперевершений та дивовижний талант від природи.  Головна задача вчителя - допомогти розкритись його здібностям.

   Від  вчителів вимагається багато чого: бути коректними, уважно ставитися до дітей, виявляти цікавість до своєї роботи, предмету. 
   На мою думку, сучасному вчителю необхідно володіти такими якостями як терпіння, інтелігентність, освіченість, тактовність, уважність, мобільність, ерудованість, мати почуття стилю, смаку, міри, на гарному рівня володіти технічними засобами та сучасними освітніми новинками.

   Відмінними рисами справжнього вчителя повинні бути нестримне бажання постійно саморозвиватися, самовдосконалюватись, неперервне розширення власного кругозору, вдосконалення та пошук нових методів викладання. Справжній вчитель не перестає здобувати нові знання все життя, бо педагогіка – це наука, яка не стоїть на місці, це постійний рух тільки в перед, у ногу з часом. Творчий наставник завжди використовує у викладанні сучасні та цікаві методи та прийоми. Відвідування різноманітних семінарів, курсів та майстер - класів – ще одна складова цієї професії.

   Сучасне життя безупинно змінюється і з кожним роком у дітей з’являються нові інтереси та нові ідеали, але, щоб здобути довіру та повагу у школярів, вчителю не обов’язково поділяти їх погляди, але знати про них просто необхідн  По - справжньому гарний педагог  повинен  проявляти максимальну делікатність у відносинах з дітьми, бути уважним до того, що їм подобається. Необхідно враховувати, що все сказане ним може сильно вплинути на інтелектуальний та духовний розвиток дитини. Тільки при правильних взаємовідносинах можна вчити і виховувати. Не лякати, не лестити та задобрювати, а зрозуміти та підібрати особливий ключик до кожного.

   На мою думку, відносини між учнем та вчителем ніколи не бувають повністю рівними - на це впливає і різниця у віці, і неоднаковість життєвого досвіду, і різниця поколінь.  Але, я  впевнений, що рівність повинна проявлятись у взаємоповазі, взаєморозумінні, відкритості та щирості. Кожна дитина шукає у вчителі кращого друга та наставника, звернувшись до якого, вона може розраховувати на те,  що її вислухають, зрозуміють, сприймуть всі її проблеми та дадуть цінну пораду.  
   Викладання – це щоденна підготовка вчителя до уроків, підбір цікавого матеріалу, зацікавленість своїм предметом, додаткові знання та головне вміння  легко та якісно донести їх до дітей. 
   Всі ми часто чули вираз «Школа — це другий дім». Адже це дійсно так. У школі ми проводимо значну частину свого часу, вперше почали розуміти, що кожна людина — особистість зі своїм характером та інтересами. Там ми отримуємо необхідні знання для подальшого життя і вибору професії. Школа для кожної людини щось особливе. Для когось вона втілює будинок, для інших дає можливість відшукати друзів, а деякі в ній просто вчаться. У кожній школі її невід’ємною частиною є вчителі й учні. У кожного вчителя є свій улюблений учень, а в учня — учитель.
   У моїй школі всі вчителі гарні по - своєму. У кожного є своя родзинка. Але все ж, свій твір я написав про найулюбленішу мою вчительку — Людмилу Іванівну. Вона викладає  математику упродовж багатьох років,  є моїм класним керівником. Про цю людину можна говорити довго. Вона прекрасно знає і любить свій предмет, а найголовніше — всі свої знання ця жінка передала нам, своїм ученикам.
   Вона сувора й добра одночасно, у будь- якій ситуації Людмила Іванівна намагається знайти компроміс. Вона дуже світла людина. Коли приходиш до неї на урок, то хочеться всім посміхатися, поряд з нею ніби заряджаєшся позитивними емоціями. Моя улюблена вчителька з кожної важкої ситуації намагається вийти тільки з хорошим настроєм і з посмішкою, вона дуже рідко виходить із себе.
   Людмила Іванівна  допомагає нам знайти щось своє в житті, підкреслює в кожному його індивідуальність. Людмила Іванівна  дарує нам те, що може дати не кожен вчитель: світлу і променисту посмішку, радість від зустрічей, доброту і тепло своєї душі. Вона цілком присвячує себе роботі, віддає нам всі душевні сили, всю свою теплоту. Це людина, яка дуже серйозно ставиться до викладання свого предмета. У нас на уроці немає вільної хвилини.   Людмила Іванівна  детально і цікаво пояснює нам кожну нову тему. Вона нетерпима до неуваги з боку учнів і до ліні.
   Складно тримати увагу учнів весь урок, тому Людмила Іванівна  іноді, щоб розрядити обстановку, може пожартувати. Після кількох секунд сміху вона знову вимагає від нас зосередженості й уваги. З кожним новим уроком ми дізнаємося від нашого класного керівника все більше і більше. Мені зрозуміло, що за строгістю Людмили Іванівни  ховається велика зацікавленість в наших знаннях і душевна доброта. Нехай вона зовні незворушна, але ми знаємо, що вона теж жалкує, коли хтось з нас отримує погані оцінки і від усієї душі радіє нашим успіхам.
   Щоразу, коли я приходжу до неї на урок, то бачу добру, чуйну вчительку, яка може дохідливо пояснити учням новий матеріал. Її уроки завжди різноманітні, на них панує тепла атмосфера. Наш клас бере участь у всіх шкільних святах, змаганнях і конкурсах, досягає успіхів, тому що ми відчуваємо підтримку з її боку. І це дуже важливо для нас.
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